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Novorozenecké oddělení Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně se může pochlubit prestižním
oceněním Purpurové srdce již potřetí za sebou. V letošním ročníku cenu rodičů v kategorii
sestra získala dětská sestra, laktační poradkyně a výjimečná profesionálka Markéta Macků.

Cena Purpurové srdce byla původně určena vojákům jako ocenění za zranění v boji. Tento symbol
odvahy a statečnosti však dnes využívají i rodiče nedonošených dětí po celém světě. V Česku cenu
uděluje nezisková organizace Nedoklubko, která podporuje rodiny předčasně narozených dětí,
pomáhá perinatologickým centrům a zvyšuje povědomí veřejnosti o problematice předčasných
porodů. Letos byla již potřetí udělena také Cena rodičů a lidé napříč republikou mohli hlasovat pro
„svého“ lékaře a sestru. Právě v kategorii sestra zvítězila Markéta Macků, která práci v krajské
nemocnici zasvětila téměř celý svůj profesní život – už více než 20 let.

„Svou prací chci maminkám a jejich rodinám předat nejen odborné rady, ale především podporu a
jistotu, že to, co děláme, má skutečně smysl. Společně s celým týmem se snažíme pomáhat těm
nejmenším miminkům, a zvlášť předčasně narozeným, aby jejich start do života byl co nejhladší a
nejbezpečnější. Jsem nesmírně vděčná za ocenění, které mi bylo uděleno – je pro mě potvrzením, že
dlouhodobé úsilí pomáhat maminkám a jejich dětem má skutečný dopad a že naše práce opravdu
přináší radost a naději,“ komentovala svůj úspěch Markéta Macků. Cenu převzala z rukou
koordinátorek Nedoklubka pro zlínské perinatologické centrum, Radky Divoké a Karly Uherkové, a
to 13. listopadu v pražském Paláci Žofín u příležitosti Světového dne předčasně narozených dětí,
který připadá na 17. listopadu.

„Markéta je skvělá kolegyně a výborná odbornice a myslím si, že její ocenění je opravdu zasloužené.
Jsem pyšná celkově na své kolegyně a kolegy, celý náš tým je fantastický,“ dodala Mgr. Marcela
Pumprlová, vrchní sestra novorozeneckého oddělení KNTB, která získala stejné ocenění v roce 2023.
V loňském roce získala cenu rodičů lékařka novorozeneckého oddělení KNTB MUDr. Dagmar
Kovaříková.
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